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Ata da décima sexta Reunião Ordinária, do primeiro período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos dezessete dias do mês de abril, do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Alexssander Bueno de Souza, secretariada pela Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, presentes também os Vereadores: Luiz Roberto Duarte Chain, Antônio Borges Camargos, Ézio José de Oliveira, Márcia Sebastiana Campos Riças, Roberto César Domingues, Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira e Wellington de Paulo Domingues. Todos presentes. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. A Secretária lê a ata da reunião anterior, o vereador Luiz Roberto questiona a ata e pede para mencionar em ata seu comentário sobre os Projetos 2 e 29. A ata foi aprovada depois de corrigida. Requerimento do Prefº. Dr. Wagner Costa Rossi Junior (Professor de Anatomia pela Universidade Federal de Alfenas - Unifal-MG), para fazer uso da Tribuna Livre da Câmara Municipal para fazer esclarecimentos o Projeto" Ensinando Além da Vida" que incentiva a doação voluntária de cadáveres para o estudo de pesquisas médicas .Com a palavra o Profº.Dr. Wagner Costa Rossi Junior, com o prazo de 10 minutos. A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou as palavras do Profº.Dr. Wagner Costa Rossi Junior: “Tribuna livre Requerimento , apresentação do Projeto de doação de corpos para estudos pelo Professor Wagner, o projeto Ensinando Além da Vida esclarece que o Departamento de Anatomia da Universidade Federal de Alfenas participa de forma direta da formação e habilitação de profissionais envolvidos em todos os cursos da saúde de nossa Instituição e, embora saibamos e entendamos a amplitude tecnológica para uso educacional, o uso de cadáveres humanos para a formação didática de nossos alunos é imprescindível e fundamental, uma vez que prognósticos, diagnósticos, intervenções cirúrgicas e terapêuticas devem ser corretamente executados. No entanto, o material humano para estudo está cada vez mais raro; fato este que compromete a qualidade do ensino que vem sendo oferecido. Desta forma, como a doação de corpos já é realizada há vários anos no Brasil e em vários outros países tornamos pública a possibilidade de doação voluntária do corpo para o estudo e pesquisa ao Departamento de Anatomia da Universidade Federal de Alfenas. De acordo com o Artigo 14 da Lei 010.406-2002 do Código Civil brasileiro: “é válida, com objetivo científico, ou altruístico, a disposição gratuita do próprio corpo, no todo ou em parte para depois da morte. O ato de disposição pode ser livremente revogado a qualquer tempo”. No Município de Alfenas há a Lei 4686/16, que regulamente a doação de cadáveres, ossos e restos mortais às Universidades do Município. O vereador Antônio Camargos agradece ao professor, diz que sua apresentação foi muito objetiva, e deixa a tribuna livre a disposição.  O vereador Luiz Roberto pergunta ao professor se os cadáveres são indigentes, o professor responde que possuem 8 cadáveres e 2 são.  O vereador Alexander agradece os esclarecimentos. O professor Wagner diz que a Unifal possui um museu e deixa a disposição para visitas. A vereadora Raquel pergunta sobre agendamentos para visitas, e quantidade de pessoas que o museu suporta. O professor responde que as visitas são nas sextas-feiras e que o museu suporta mais ou menos 50 pessoas. O professor Ademir entrega a mesa o Projeto de Lei e decreto e enfatiza a importância desse Projeto para o Munícipio, e se coloca à disposição para qualquer dúvida ou interesse.”. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:1369/2017, autor: Associação dos Moradores dos Bairros Barro Branco e outros, assunto: solicita patrocínio destinado a realização do 3º encontrão das Associações Rurais de Areado, no dia 23 de abril de 2017, no Parque de Exposições do Sindicato Rural de Areado, recebida em 11/04/2017. Protocolo:1370/2017, autor: Pedro Francisco da Silva - Prefeito Municipal, assunto: Abre crédito adicional suplementar, recebida em 12/04/2017. Protocolo:1371/2017, autor: Pedro Francisco da Silva - Prefeito Municipal, assunto: Abre crédito adicional suplementar, recebida em 17/04/2017. Protocolo:1372/2017, autor: Pedro Francisco da Silva - Prefeito Municipal, assunto: encaminha prestação de contas de 2016 e inventário geral de bens patrimoniais, recebida em 11/04/2017. Protocolo:1373/2017, autor: Correios, assunto: solicita assinatura de termo aditivo ao Contrato de prestação de serviços, recebida em 17/04/2017. Publicados e encaminhados às Comissões Permanentes os Projetos de Lei nºs 37, 38 e 39/2017, que, respectivamente, “Altera a Lei nº 1.260, de 12 de julho de 2016, que Estabelece Diretrizes de Elaboração do Orçamento do Município para o exercício de 2017, estabelece procedimentos na execução orçamentária e dá outras providências ”, “Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar ” e “Estabelece Diretrizes de elaboração do Orçamento do Município para o exercício de 2018, estabelece procedimentos na execução orçamentária e dá outras providências”. O Projeto de Lei nº 39/2017 ficará sobre a Mesa 20 dias para receber emendas, de acordo com Parágrafo único do Art. 229 do Regimento Interno. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 23/2017, dos Vereadores Alexssander Bueno de Souza, Luiz Roberto Duarte Chain, Antônio Borges Camargos, Márcia Sebastiana Campos Riças, Ézio José de Oliveira, Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira, Wellington de Paulo Domingues e Roberto César Domingues, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal para providenciar instalação de lixeira do tipo caçamba nas proximidades do Bairro Cruzes, zona rural deste município, bem como o recolhimento periódico do lixo das residências rurais nela despejados. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou as discussões “A vereadora Raquel corrige o requerimento 23/2017 no local de Bairro Gomes é Bairro Cruzes.”. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou as comunicações no expediente: “O vereador Luiz Roberto agradece a todos vereadores pela presença no velório de sua mãe. O vereador pronuncia como vocês sabem tenho uma enorme amizade com o Deputado Dilzon Melo, comuniquei-o da morte da minha mãe, e ele me surpreendeu com sua presença, pensei que ele estava em Boa Esperança, porem ele estava em Belo Horizonte e não mediu esforços para vim ao velório, veio de avião ate Alfenas e pegou um taxi até Areado. Agradeço a presença do Deputado Dilzon Melo ele disse que em breve conseguira coisas boas para Areado. O Vereador Luiz Roberto comunica que a reunião das comissões nessa terça será às 14h e às 16h. O Vereador Antônio Borges Camargos agradece a vereadora Raquel pela substituição como secretário ah doc e dá as boas-vindas para vereadora Fabiana.”. Ordem do Dia: Segunda discussão e votação simbólica dos Projetos de Lei nºs 02 e 29/2017, que, respectivamente, “Dispõe sobre o remanejamento de cargos de Chefe de Divisão e Chefe de Serviço e a forma de recrutamento, previstos na Lei n 80, de 26 de novembro de 1997, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos da Prefeitura Municipal de Areado e dá outras providências” e “Altera a Lei nº 1260, de 12 de julho de 2016, que Estabelece Diretrizes de Elaboração do Orçamento do Município para o exercício de 2017, estabelece procedimentos na execução orçamentária e dá outras providências ”. Declararam-se impedidos de votar os Vereadores Antônio Borges Camargos e Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, de acordo com o Art. 203 do Regimento Interno. Quórum Maioria Simples, Votação simbólica. Colocado em segunda discussão, oradores inscritos: (art. 199, V do Regimento Interno – prazo de 15 minutos, incluindo os apartes). A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou que não houve discussões. Colocado em segunda votação simbólica os Projetos de Lei nºs 02 e 29/2017 foram rejeitados por unanimidade dos votantes. Segunda discussão, votação simbólica e redação final dos Projetos de Lei nºs 20, 21, 22 e 23/2017, que, respectivamente, “Autoriza inclusão de programa na Lei nº 1.116, de 17 de dezembro de 2013, que dispõe sobre o Plano Plurianual para o período 2017/2017 ”, “Altera a Lei nº 1.260, de 12 de julho de 2016, que Estabelece Diretrizes de Elaboração do Orçamento do Município para o exercício de 2017, estabelece procedimentos na execução orçamentária e dá outras providências ”, “Autoriza a abertura de crédito adicional especial ” e “Autoriza a abertura de crédito adicional especial ”. Quórum Maioria Simples, Votação simbólica. Colocado em segunda discussão, oradores inscritos: (art. 199, V do Regimento Interno – prazo de 15 minutos, incluindo os apartes). A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou que não houve discussões. Colocado em segunda votação simbólica  e redação final os Projetos de Lei nºs 20, 21, 22 e 23/2017 foram aprovados por unanimidade de votos. Segunda discussão, votação simbólica e redação final do Projeto de Lei nº 26/2017, que “Cria o Conselho Municipal de Esportes e Lazer ”. Quórum Maioria Simples, Votação simbólica. Colocado em segunda discussão, oradores inscritos: (art. 199, V do Regimento Interno – prazo de 15 minutos, incluindo os apartes). A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou as discussões: “O vereador Antônio Camargos fala sobre o Conselho Municipal de Esporte e Lazer, menciona que teve em Belo Horizonte essa semana e reivindicou verbas para a a Associação Atlética Areadense de Futebol e Associação dos Biscoiteiros.”. Colocado em segunda votação simbólica e redação final o Projeto de Lei nº 26/2017 foi aprovado por unanimidade de votos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes e deixa os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretária e demais Vereadores presentes. 
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